Uma umcnutenbHoe/ Das Numerale

KonnyecTBeHHbIE YNCIUTESbHbIE
Die Kardinalzahlen

YucnumernbHblie 0— 12
K.Y. o0bo3HauarloT KonmyecTBo

npeaMeToB u oTeevaloT Ha sonpoc 0 — null
wie viele? Ckonbko? 1 - eins 11-elf
2 - zwei (zwo) 12-zwolf
YmncnutenbHble oT 1 oo 12, a Takke )
100 n 1000 ABNAKTCA NPOCTLIMU, 3 —drei 100- hundert
BCE OCTallbHbI€ CITOXHbIMW. 4 — vier 1000- tausend
5 - fonf
6 - sechs
/ - sieben
8 - acht
9 - neun

10- zehn



Uma umcnutenbHoe/ Das Numerale

C/10>KHbIE YNCIUTE/IbHbIE

rnnLyTc4a CJIMTHO

3 + 10 = 13

drei plus zehn st dreizehn

4 + 10 = 14

vier plus zehn ist vierzehn

5 + 10 = 15

funf plus zehn ist fUnfzehn

13 — dreizehn
14 — vierzehn
15 — funfzehn

16 — sechzehn
17 — siebzehn
18 — achtzehn
19 - neunzehn
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YncnmntenbHbie 20-90 (cyd.-zig)

20 - zwanzig

30 - _ d_reI‘B_Ig 60- sechzig (kopeHs Tepsier - s)
40 - vierzig
50 - fonfzig 70 - siebzig (kopeHs Tepsert -en)

80 — achtzig

90 - neunzig



Umsa yucnutenbHoe/ Das Numerale

Y KOnn4eCcTBEHHbIX YNCnnTemNbHbIX OT 21 8o 99 (kpome Kpyrnbix yncen)
CHayarna HasblBaloTCAa eauHULbI, Janee cow3 «undy», a 3aTem
necatkn. OHM obpasyoTcs No crnefyrowen Mogenu:

5 (fonf) + und + 20 (zwanzig) = 25 (finfundzwanzig)

2 (zwei) + 30 (dreiBig) = 32 (zweiunddreiig)

3 (drei) +40 (vierzig) = 43 (dreiundvierzig)

4 (vier) + 50 (fUnfzig) = 54 (vierundfinfzig)

5 (funf) + 60 (sechzig) = 65 (fUnfundsechzig)

6 (sechs) + 70 (siebzig) = 76 (sechsundsiebziqg)
[ (sieben) + 80 (achtzig) = 87 (siebenundachtzig)
8 (acht) + 90 (neunzig) = 98 (achtundneunzig)



.Onnwunte apudpmeTnyeckne aencTBUA
CJZI0BaMU NO-HEMELKMU:

Obpaseu: 5+11=16. Fiunf und elf ist sechzehn.

8+12=20 35+ 22=57

15+ 30=45 78+12=90



